



Réunion du Conseil d'Administration du 26/11/2019

Compte-Rendu

Alan Le Montagner, Secrétaire Général adjoint

Sommaire

1	Présences	1
1.1	Présences physiques	1
1.2	Présences vocales	1
1.3	Absents/excusés	1
1.4	Invités	1
2	Organisation	2
2.1	Déclaration en préfecture	2
2.2	Questionnaire de satisfaction interne	2
2.3	Terminal de paiement	2
2.4	IESF - Cotisation 2020	2
2.5	IESF - Complétion de la BDD	2
3	Activités et actions	3
3.1	Mardi de l'A3IE	3
3.2	Toulouse	3
3.3	Club A3IE	3
3.4	Journée "Retour à l'ENSIIE"	3
3.5	Remise des diplômes	3
3.6	Gala alumni	4
4	Communication	5
4.1	Planning des relances d'adhésion	5
4.2	Accueil des prochaines promotions	5
4.3	Contenus du site web	5
4.4	Voeux 2020	5
4.5	Supports de communication	5
4.6	Signatures	5
5	Services Informatiques	6
5.1	Accès à communication@	6
5.2	Adresses mail en erreur	6
5.3	Gestionnaire de mots de passe	6
5.4	Domaine du site	6
6	ENSIIE	7
6.1	Fonds de dotation	7
6.2	Stand Up Climat	7
7	Conclusion	8
7.1	Prochaine réunion	8
7.2	Contact	8

1 Présences

1.1 Présences physiques

1. Alexandre Asensio (Promotion 2018)
2. Denis Clavier (Promotion 2018)
3. Jérôme Gautier (Promotion 1986)
4. Laurent Prével (Promotion 1982)
5. Alan Le Montagner (Promotion 2018)
6. David Mazaltarim (Promotion 2000)

1.2 Présences vocales

1. Alexis Damiens (Promotion 2017)
2. Loris Tichadou (Promotion 2018)

1.3 Absents/excusés

1. Christine Arioli (ENSIIE)
2. François Ducoin (Promotion 1976)
3. Patrick Viscaino (Promotion 1985)

1.4 Invités

1. Alice Glémarec (Promotion 2018)
2. Sylvain Maret (Promotion 2019)

2 Organisation

2.1 Déclaration en préfecture

Patrick doit envoyer les informations le concernant à Alan pour finaliser la déclaration.

2.2 Questionnaire de satisfaction interne

Alexandre propose de réaliser un questionnaire interne de ressenti sur l'année de mandat, notamment ce que nous avons trouvé bien/pas bien, ce que nous aurions souhaité faire mais que nous n'avons pas pu faire.

L'assemblée approuve l'idée, Alexandre va réaliser le document et nous le communiquer avant la fin de l'année.

2.3 Terminal de paiement

Denis a envoyé un mail à propos du terminal de paiement iZettle, qui pourrait être utilisé pour régler la cotisation ou l'achat de places à des événements, ou tout autre type de ventes. L'assemblée approuve l'idée, Jérôme doit communiquer le numéro de SIREN/SIRET et discuter des formalités administratives avec Denis.

2.4 IESF - Cotisation 2020

Pour l'adhésion à l'IESF en 2020, nous allons régler la même somme que cette année, soit 500€.

2.5 IESF - Complétion de la BDD

Alexandre a obtenu l'accès au compte IESF suite à des discussions avec Christine. Il va voir avec l'IESF pour que la base de données soit rapidement mise à jour.

3 Activités et actions

3.1 Mardi de l'A3IE

Une dizaine de personnes ont participé au mardi de Novembre. Il a été noté la difficulté de trouver la table réservée à l'association, il faudra faire un effort à ce sujet.

Alexandre a créé un événement Facebook pour le mardi 3 Décembre, et nous y avons invité les alumnis parmi nos connaissances.

Il faudra envoyer une communication supplémentaire concernant l'événement, et voir avec nos contacts respectifs pour essayer de ramener davantage de monde. L'idée est de petit à petit gagner un public, pas toujours le même, pour que les mardis de l'A3IE soient un rendez-vous récurrent.

À terme, il faudra réaliser un "totem" avec le logo de l'association que l'on pourra poser sur la table pour être facilement repérés dans le bar.

3.2 Toulouse

Alexis a obtenu les contacts par le biais de Daniel, qui s'occupait du groupe local de Toulouse. Ils ont trouvé un restaurant où ils avaient l'habitude d'aller. L'objectif actuel serait d'organiser une rencontre en début 2020 (Janvier/Février voire Mars), et d'activer le réseau local pour ramener un maximum d'anciens.

Nous ferons également une communication globale pour cette édition afin de lui donner un maximum d'écho, et cela fera ensuite partie d'une rubrique de la Newsletter.

Concernant le lieu, Jérôme pense qu'il faudrait un endroit bien central et accessible, mais Alexis pense qu'un lieu plus excentré mais accessible en voiture est peut-être plus adapté dans l'environnement Toulousain.

3.3 Club A3IE

Denis va organiser prochainement la prochaine édition du Club A3IE. Plus de détails viendront prochainement.

3.4 Journée "Retour à l'ENSIIE"

Un mail a été envoyé à ce sujet à l'administration de l'ENSIIE, et nous attendons leur retour pour commencer à discuter des conditions d'organisation.

3.5 Remise des diplômes

Alan, Denis et Alexandre se proposent de tenir le stand de l'association aux côtés de Christine durant la soirée de remise des diplômes.

Nous comptons y présenter l'association, et proposer l'adhésion aux diplômés intéressés, notamment via l'usage du terminal 'izzettle'. Alice devrait aussi être présente, et Alexis y sera peut-être également. Ce stand pourrait éventuellement être aussi l'occasion de faire connaître le fonds de dotation.

Il faudra également penser au discours de l'association, durant la cérémonie. Jérôme et Alexandre s'en chargeront.

Nous comptons aussi financer un cadeau pour les diplômés. Les idées suggérées sont des casquettes ou t-shirts de promotion, nous allons essayer de nous fixer à la prochaine réunion.

3.6 Gala alumni

L'idée du gala alumni est en standby, car il faudrait d'abord stabiliser l'équipe et avoir des effectifs suffisants. Cela reviendra dans les discussions de temps en temps, pour fixer une date objectif dans les années qui viennent.

4 Communication

4.1 Planning des relances d'adhésion

Alexandre a fait un calendrier prévisionnel des relances d'adhésion, il va l'envoyer par mail pour nous proposer ça.

Il faut cependant trouver comment gérer les désinscriptions de l'envoi.

4.2 Accueil des prochaines promotions

Bienvenue à Sylvain Maret, promotion 2019, qui est présent à cette réunion et compte participer à l'association !

Nous avons reçu la liste des résultats du dernier jury d'attribution de diplôme, et allons envoyer bientôt un mail de bienvenue parmi les alumnis.

Nous allons demander à Christine d'ajouter les mails sur la base de données de contacts, et Alan s'occupera du mail de bienvenue.

4.3 Contenus du site web

Nous ferons une réunion à distance pour mettre à jour les nombreux contenus plus à jour du site web.

4.4 Voeux 2020

Nous allons préparer un mail de voeux pour l'année 2020 à destination des alumnis. Jérôme va nous montrer des exemples de mails des années passées.

4.5 Supports de communication

Il faut définir les besoins pour le kakemono de l'association, comprenant notamment les logos, quelques textes et photos représentant l'école et ses alumnis.

Denis reprend le sujet.

4.6 Signatures

Alexandre suggère d'avoir une signature "officielle" pour nos mails, avec un joli template et les logos.

5 Services Informatiques

5.1 Accès à communication@

Malgré nos tentatives d'accès, nous n'avons toujours pas accès aux mails envoyés à communication@a3ie.org. Ni Allinweb ni Google ne semblent en mesure de nous y donner accès.

5.2 Adresses mail en erreur

Alexis s'est penché sur le problème des mails en erreur. Il y avait des problèmes avec les erreurs "SPF". Nous verrons si le problème est résolu suite aux solutions proposées par Alexis.

5.3 Gestionnaire de mots de passe

Loris propose de se doter d'un gestionnaire de mots de passe pour l'association, afin d'éviter de perdre des accès, mais aussi de perdre du temps à récupérer des accès.

Il propose notamment Dashlane, mais aussi Pass. Loris va chiffrer le coût de ces solutions, et nous fera une proposition.

5.4 Domaine du site

Il faut se préparer au basculement du site vers un nouveau domaine.

6 ENSIIE

6.1 Fonds de dotation

Laurent vient de lancer le fonds de dotation dans le cadre de la campagne "Impulsion 2025". Les objectifs sont très élevés mais permettraient de réaliser de belles choses pour l'école et son environnement.

Nous allons participer à cette campagne notamment via la communication et l'activation de nos réseaux.

Jérôme, Laurent et Yannick doivent réaliser une interview à ce sujet.

6.2 Stand Up Climat

L'ENSIIE a participé, par le biais d'Anne-Laure Ligozat et d'élèves membres du club ÉcologIIE, à l'appel à projets de Grand Paris Sud "Stand Up Climat".

Le projet proposé est donc de végétaliser le square de la Résistance, lieu où est située notre école. Malgré le soutien des élèves et les nombreux partages du réseau de l'ENSIIE, ce projet n'est arrivé que deuxième en terme de votes du public, mais cela restait tout de même à souligner.

Ce projet devrait continuer à être poussé auprès des administrations locales, et bénéficie de nombreux soutiens, nous espérons qu'il pourra se concrétiser un jour.

7 Conclusion

Alexandre tenait à rappeler l'existence d'un Trello pour le partage des tâches de l'association. Les administrateurs et membres intéressés qui n'y ont pas encore accès doivent rejoindre le Trello.

7.1 Prochaine réunion

Avec les fêtes de fin d'années, nous n'organiserons pas de réunion en Décembre. On se retrouve donc en Janvier !

D'ici là, lecteur, lectrice, n'hésite pas à nous contacter si tu as des questions ou des suggestions.

Je rappelle par ailleurs le lien vers le site de la campagne Impulsion 2025 :

7.2 Contact

Nous vous rappelons par ailleurs quelques informations concernant l'association :

- Site web : <https://www.a3ie.org>
- Groupe LinkedIn : A3IE - IIE ENSIIE Alumni Association Paris/Évry-Strasbourg
- Serveur Discord : ENSIIE Alumni - A3IE sur Discord
- Contact mail : ca@a3ie.org
- Téléphone : 01.69.36.74.92
- Adresse : 1 Square de la Résistance, 91000 Évry-Courcouronnes
- Numéro de SIREN-SIRET : 403 861 230 00015 - Code APE : 9499Z